|

23. What types of business would you like to see come to the Village?

Anything

Arts & Crafts 2
Auto Repair & Parts 4
Bank

Bar & Grill

Beauty Salon 2
Clothing Store 2
Coffee Shop

Community Center

Convenience Store 11
Drug Store 3
Dry Cleaners

Fast Food Places

Florist

Garden Shop

Gas Station 6
General Store 7
Grocery Store 11
Industry 7
Laundromat 2
Library

Meat Market

Mini-Mall

Pharmacy

Reopen Mill

Restaurant . 5
Shoe Store

Speciality Shop 4
Stewarts 5
Video Store
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24. Woula = like to attract more tourists to the Village?

Yes

No Unknown
33 7 6

Attract More Tourists to the Village of Victory

EYes ENo OUnknown

Unknown
13%

72%
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25. Would you support the creation of a zoning code to address current land use issues?

Yes No Unknown
24 10 11
Fear up giving up personal freedom 2 Zoning Discriminates
To much control now
Need Economic Development, not zoning 4
Would control land use 10

Current Land Use Issues

| ‘B Yes ENo OUnknown

Unknown
24%

22%

Support the Creation of a Zoning Code to

- Address

54%
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26. Howin., .antis it to preserve the historic nature of the Village?
Very Importar Important Not a Priority Unknown
22 13 9 2

Importance of Preserving the Historic Nature of
the Village of Victory

E Very Important B Important [INot a Priority [ c=_30<<=_

Unknown
4%

Not a Priority
20%

Very Important
48%

Important
28%
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27. Looking ahead, what would be the ideal population for the Village in 10 years?
Fewer Reside About the Sar Somewhat Gr Much Greater Unknown
2 11 26 3 5

Ideal Population for the Village of Victory in 10 Years

E Fewer Residents Than Now B About the Same Size
0 Somewhat Greater O Much Greater
B Unknown

Fewer Residents m

Much m_,mmnm_. ._.:NMQZOE About the
6% C:x:%i: ” Same Size _
1% 0% |

_

Somewhat Greater
56%
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28. What of development should be permitted on the undeveloped lands in the Village? (
Single Famiy Townhouses Duplex Home Condos Apartment Bu Commercial Industrial No Developm Unknown
31 4 13 7 8 16 12 16 2

- Type of Development that should be Permitted on the
~ Undeveloped Lands in the Village of Victory

[E Single Family Homes B Townhouses ODuplex Homes M

|
OCondos B Apartment Buildings E Commercial
B Industrial [0 No Development B Unknown

No
Development— Unknown

15%

Single Family
20/ Homes
| 28%
Industrial |
11%

4%

Commercial

,
15% Apartment .,, Seaeo Duplex

Buildings Homes

- Townhouses
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29. Overall, how Jo you feel about the appearance of commercial signs for businesses in the Village*
Superior Adequate Poor Unknown

1 18 10 9

Need more signs to promote businesses the Village has now
Signs need to be neat in appearance

What signs or business 6

Appearance of Commercial Signs for Businesses in
the Village of Victory o

B Superior B Adequate O Poor CDJUnknown _

Superior
Unknown 3%
24% H

-

__Adequate
47%

26%
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30. Pleas vide any additional comments about the quality of life in the Village, opportunities prove the Village, or threats to what you value in the Village?
Cleanup Liner & Trash along Roads 3
Consider dissolving into Town to offset Taxes 3
Entice a tourist-based developer to play up the historical significance of the location.

Grants to fix up old homes was a good thing.

Level the row of dilapidated buildings along Rte 32, including the Mill

Need light industry to create jobs

Property maintenance issues

Taxes are to high, have made affording life in Victory very difficult

Teen problem should be addressed, teens are running wild at all times of day & night with no respect to others property
The Village needs help with everything

This is a waste of time & money

Village should work closely with National Park Service in regards to the Monument and New Visitors Center

Need new Firehouse

For expansion and safety reasons, fire department should have new building.

New Mayor and Staff have done a great job.

Vacant Buildings should not be able to remain vacant after agreed upon length of time 3
Renovate the Mill for small industries

Police should be on the roads not just setting up speed tramps in parking lots

Curfew needs to be enforced for young teens

Need Polical Leadership

Village Leadership nees to lead residents more

Plant tree & shrubs along Main St

Repair Sidewalks

WA NNMN

22062\Reports\Surveys\Residential Survey\Residential Responses



